

沈阳本轮全员核酸检测结果均为阴性 市民出行须持72小时阴性证明



问:6月10日,沈阳市疫情防控指挥部发布了61号通告,在疫情防控方面有哪些新要求?

答:61号通告要求,继续坚持社会面疫情防控,坚持开展常态化核酸检测,进一步有序开放相关场所。

广大市民在进入所有开放的公共场所、经营场所,乘坐公共交通工具时,要继续严格落实测温、扫码、佩戴口罩、保持1米间距并持72小时核酸检测阴性证明等疫情防控措施,疫情防控“四件套”一样不能少,为方便广大市民日常工作和生活,核酸检测阴性证明时间从48小时延长至72小时。

问:在坚持开展常态化核酸检测方面,有哪些新的要求?

答:各地区要继续保持每日组织辖区内不少于15%社区(村屯)开展重点区域核酸检测,7天内完成1次全员核酸检测。

问:各类人群在核酸检测方面有哪些要求?

答:针对不同类别人员继续采取不同频次

的核酸检测。

需要落地即检的,包括域外来(返)沈人员须持48小时核酸检测阴性证明,落地后立即再进行1次抗原或核酸检测。

需要每日一检的,包括定点医疗机构和发热门诊医务人员、集中隔离场所工作人员、核酸采样检测人员、消毒消杀人员、流调人员、进口冷链物流从业人员、口岸检疫和边防检查人员、国际交通运输工具服务人员、船舶引航员、登临外籍船舶作业人员、移民海关一线工作人员、进口服装和国际邮政快递直接接触人员等高暴露风险人群。

需要两日一检的,包括与“每日一检人群”密切接触人员,医疗机构(除定点医疗机构和发热门诊外)医护人员,医疗机构和集中隔离场所后勤服务人员,公共交通从业人员,药店从业人员等高暴露风险人群。

需要每周至少两检的,包括商超、宾馆、酒店、饭店、洗浴中心、美容美发、影剧院等文化娱乐场所、农贸市场、物流集散地、建筑工地从业人员等重点场所人群;市场监管系统一线工作人员,环卫工人,火车司机、大货车司机,快递外卖、装修工人等流动性较强人群。

问:洗浴、桑拿等经营场所在疫情防控方面有哪些新的要求?

答:全市各类洗浴、桑拿、美容、按摩、足疗、水疗、棋牌室、麻将馆、网吧、酒吧、迪吧、KTV、剧本杀、密室逃脱等密闭场所将继续按照最大接待顾客人数75%有序开放。零售药店恢复销售退热类药品,须严格落实实名制登记报送制度。对已开放的各类场所,属地政府和行业主管部门要严格落实监管责任。

辽沈晚报记者 王琳



宏观政策、民生关切
详叙沈阳“政经”事

沈阳市2022年诚信创建评选活动正式启动

诚信企业可在税收、融资等多方面享优惠政策

6月10日下午,在辽宁省发改委和人民银行沈阳分行的指导和支持下,沈阳市文明办、市信用办、市商务局、人民银行沈阳分行营业管理部、市信息中心(市信用中心)主办,沈阳市信用协会与辽沈晚报社承办的“沈阳市2022年诚信创建评选活动”正式启动。

辽宁省发改委、人民银行沈阳分行、沈阳市文明办、市信用办、市商务局、人民银行沈阳分行营管部及市信息中心(市信用中心),沈阳市各区、县(市)发改局、文明办相关负责人以及各相关金融机构、协会(商会)、信用服务机构负责人等约40人参加了启动仪式。

据介绍,沈阳市2022年诚信创建评选活动将包括诚信创建示范企业评选活动、诚信建设示

范街道(乡镇)评价工作、诚信经营示范店创建活动以及诚信建设示范村评选活动。其中,通过诚信创建示范企业评选活动,一方面可以促进市场主体依法诚信经营、营造诚信的社会环境,另一方面,还能让企业感受到诚信带来的实惠。

目前,沈阳市已累计为200余家诚信企业提供信用贷款21.2亿元;为400余家诚信企业提供容缺受理等便企服务;29家诚信企业纳入“信用保函”试点企业清单,释放流动资金近2000万元。

焦点问答

问:今年的诚信创建示范企业评选活动中

报和评价在时间上将如何安排?

答:评选活动的组织申报时间将在6月30日结束,7月1日至8月31日为集中评价时间,最终将于9月份进行总结表彰。本次评选活动,将由沈阳各区、县(市)、各相关部门及相关协会(商会)在严格把关的基础上,集中组织企业申报。

问:沈阳市诚信创建示范企业可享受哪些优惠政策?

答:优惠政策将体现在税收管理、融资服务、承诺审批、政府专项、人力资源、市场监管、行政执法、科技创新、国网电力、信用保函、联合激励等多个方面。包括但不限于对示范企业积极提供多种信贷支持模式,尽可能减少贷款审

批环节,缩短审批时间;优先采用告知承诺制审批,进一步简化审批手续和流程;在权限范围内适当降低诚信创建示范企业农民工保证金比例;按照行政处罚与违法行为的事实、性质、情节以及社会危害程度相当的原则,对于首次或不可抗力造成的企业轻微违法问题可以减轻或免于处罚。

辽沈晚报记者 张阿春



城建记者,见证“城”长

2022沈阳房交会首日备案金额21.45亿元



房交会首日,全市参展企业共成交备案1518套。

6月11日,2022年沈阳房地产展示交易会启幕。房交会首日,全市参展企业共成交备案1518套,备案面积18.02万平方米,备案金额21.45亿元。截止6月10日,全市共有130多家房地产开发企业、300多个项目、5.4万多套商品住房报名参加房交会,房谱网房交会专区浏览量50万余人次。

问:本次房交会的举办时间、规模和方式如何?

答:“房交会”时间定于6月11日—17日,为期7天,参展范围为全市已取得商品房预售许可证的新建商品住房项目,130多家房地产开发企业、300多个项目、5.4万多套商品住房报名参加房交会。本次“房交会”改变传统现场集中展示交易模式,采取“线上看、线下购”联动形式进行。截至6月10日,房谱APP下载量14万余人,房谱网房交会专区浏览量50万余人次,房交会的群众知晓率持续提升。

购房者登录房谱网或下载房谱APP搜索目标房源,参展项目售楼处置业顾问提供一对一在线服务,双方达成购买意向后,线下交易网签备案,购房者将享受参展企业提供的优惠,满足条件后领取契税补贴。

问:在房交会期间购房,将享受到哪些优惠?

答:本次房交会,对个人购买本次“房交会”参展楼盘新建商品住房的,给予全额契税补

贴。各区也陆续出台购房优惠政策:皇姑区、沈北新区对在本区内购买新建商品住房的,按照备案合同价格的1%给予补贴;浑南区对购买本区参展企业销售的新建商品住房的,按每平米200元给予补贴;于洪区对购买本区内房交会参展楼盘新建商品住房的,按每平米100元给予补贴。各参展企业积极配合政府活动,推出房交会特惠折扣、房交会特价房源、免物业费、赠送车位、购房享专属礼等多种优惠。

问:随着房交会的开幕,购房者是不是已经享受到购房福利?

答:6月11日上午9时许,在某营销中心咨询购房的温妍表示,针对她看好的一套103平方米的房间,在房交会期间购买,这套总价138万元的住房将比之前省下7万元左右。温妍30

岁,锦州人,在沈阳工作6年,近期准备在沈阳安家置业。按照售楼员的计算,房交会期间购买该套住房,将享受到开发商给出的9.8折优惠、浑南区给出200元/平方米的补贴和全额契税补贴,加在一起有7万元左右,约等于每平方米便宜700元,优惠幅度可观。

问:对于沈阳房交会期间推出的多项优惠政策,作为供给侧的房地产企业反响如何?

答:沈阳某地产企业运营总监张庆飞介绍,自沈阳举办房交会的消息释放以来,给房地产市场带来了信心和活力。近半个月来,咨询关注程度较去年同期翻一番,进入认购流程的数量较上月同期增加60%。房交会期间,该房企推出配套优惠政策,最大优惠力度达到85折。

辽沈晚报记者 王琳 文并摄



辽宁2022年高考成绩预计6月下旬发布

辽宁省18.8万名考生已顺利完成了人生中的一次重要考试。全省各地、各相关部门和5万余名工作人员用温情服务为高考保驾护航,实现了零差错、零失误、零事故。

目前我省已经启动高考评卷工作,试卷扫描工作顺利进行,预计6月下旬发布高考成绩。我省普通高考志愿填报系统将于本月19日开通,考生可提前进行高考志愿填报,待成绩发布后,再进行正式填报、调整和确认。预计在7月上旬开始录取工作。

辽沈晚报记者 闫柳



关注教育热点 与师生共成长